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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 2854/02-02-2022 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης, με θέμα «Μετεγκατάσταση Ε.Α.Σ. Υμηττού - πάρκο Υπουργείων», σας 

γνωρίζω ότι αναφορικά με το κυβερνητικό σχέδιο της μεταφοράς στις εγκαταστάσεις 
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των Ε.Α.Σ. στον Υμηττό, υπουργείων και Κυβερνητικών Υπηρεσιών που σήμερα 

βρίσκονται στο κέντρο της Αθήνας και της μετεγκατάστασης του εργοστασιακού 

συγκροτήματος Υμηττού στον ιδιόκτητο χώρο των Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων 

στο Λαύριο, την αρμοδιότητα επί του θέματος έχει το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων. 

Κατά το μέρος που αφορά στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ) σας 

γνωρίζουμε ότι, οι σχεδιαζόμενες αναθέσεις έργου, αρμοδιότητας Γενικού Επιτελείου 

Στρατού (ΓΕΣ), δηλαδή για τα προγράμματα προς συμβασιοποίηση, έχουν εκτιμώμενο 

συνολικό ύψος 115.940.836,00€. Σε κάθε περίπτωση όμως, η συμβασιοποίηση των εν 

λόγω προγραμμάτων καθώς και τα ακριβή στοιχεία πληρωμών και παραλαβών, θα 

εξαρτηθούν από την υφιστάμενη δυνατότητα χρηματοδότησής τους. 

Επιπροσθέτως, οι τρέχουσες και σχεδιαζόμενες αναθέσεις έργου στα ΕΑΣ 

ΑΒΕΕ αρμοδιότητας Γενικού Επιτελείου Ναυτικού (ΓΕΝ), αφορούν στα ακόλουθα:  

 Tροποποίηση της Σύμβασης 012Β/03 για την παραλαβή φυσιγγίων ΠΒ 

30ΜΜ ΟΤΟ BREDA 30χιλ συμβατικής αξίας, ίσης με την καταβληθείσα προκαταβολή 

ύψους εξακοσίων εβδομήντα έξι χιλιάδων πεντακοσίων δεκατεσσάρων ευρώ και πέντε 

λεπτών (676.514,05€). 

 Τροποποίηση της Σύμβασης 73/03 μεταξύ ΚΕΦΝ και ΕΒΟ, που αφορά 

στην Προμήθεια Αλεξίσφαιρων Γιλέκων έναντι ποσού εκατόν εβδομήντα τεσσάρων 

χιλιάδων τριακοσίων είκοσι οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτών (174.328,50€) που 

αντιστοιχεί στην δοθείσα προκαταβολή. 

 Διαδικασίες για την ενεργοποίηση προγράμματος προμήθειας 

στρατιωτικού εξοπλισμού με τίτλο «Προμήθεια Δεκατριών Χιλιάδων (13.000) 

Φυσιγγίων 76/62 Γυμνασίων Αδρανή», συνολικού εκτιμώμενου κόστους 7.870.000€ 

μέσω Συμφωνίας Πλαίσιο πενταετούς διάρκειας με τη διαδικασία διαπραγμάτευσης με 

την εταιρεία ΕΑΣ ΑΒΕΕ και εκτιμώμενο έτος ενεργοποίησης το 2022. 

Λοιπά τεθέντα ερωτήματα εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων του ΥΠΕΘΑ και 

αρμόδια να σας απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.  
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